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1. <wywuwnnwh $wiOpwwbnnipjwl optlunpnipjwdp uwhdwOywoé
ywngny hwunwwnywd Awpunuwpwwtnwhiwpwpwyuwi
OGwhiwgsht  hwiwwwwnwupuwl'  Gnp 26GpERD, 2hGnipynLGOGph
(bbpweyw;”  ng  hhdbwywh)  2hGwpwpniejwl (nbnwnpiw)
pnitnynipjwl hwiwp nbnwywl wnippp uwhdwlynid

<hibwyw opjayunbtph hwdwp’

w) GhOsk 300 pwewynuh dGwp pOnhwGnip dwytiptu nLGGgnn
wlhwunwywh plhwyth, wjn pynLy’ wjgtignpéwywl
(wiwpwhngwih() wnGtph, hGswbu Gwl GhOgk 200 pwrwyniuh dGunp
pGnhwOnip dwytpbu nibbignn  hwuwpwywywh L wpunwnpuywo
Gowlwynipywl opjtywnltph hwdwp’

15000

15000

p) unyG Yeinh «w» Gopwytiinny sbwpuwinbuwé opjyinltnh
hwdwp’

pw) 201-hg dhGsk 500 pwrwyniuh dkwnp paahwbnip dwytntu
ntatgnn opjEYwnGtph hwdwp’

30000

30000

pp) 501-hg thGsk 1000 pwrewyniuh dtnp plahwbnep dwybptu
niLbtignn opjywnltph hwdwnp®

50000

~ 50000

pq) 1001-hg thGsk 3000 pwrwyniuh dtinp pGnhwlnip dwytptu
nLatignn opjywnltph hwiwp

50000

50000

pn) 3001-hg L wybih pwnwyniuh dGwnp punhwlncp Jwlybpbu
nitutignn opjtywnutph hwdwn®

100000

100000

Ns hhiGwlwb 2hGnipyniabbnh inbnwnpiwb hwdwp’

g) 0hOsk 20 pwrpwynwh dbwp pOnhwGnip  dwytptu  nibtgnn
opjtywnGtph hwidwp’

3000

3000

n 20 L wybh pwewynwuh dtwnp pOnhwbnip dwytpbu nubtgnn
opjtywnGtph hwdwp’

5000

5000

2. <wiwjiph Jwpswlwl wnwpwépnd 26GpGph, 2hGnignuaGtph,
pwnwpwhbwywh wy opjtywnttph Ytpwywenigdwl, nidtnwgdwl,
JEpwywbghowa, wpnhwywawgiw, w2fuwwnwbpbtph
(pwowenipjwip <wjwunwih {wipwwbnnpjwl optGunpnipjwip
uwhiwGywé'  hGwpwpnipiul  pnypuynipinil swwhwgynn
nbwpetph) hwdwp, bt uwhiwiywé Yunpgny hwunwnyws
Awnuwnpwwbunwhwpwpwywi wuwgény’

w) sh Gwpwwnbudnd Ygwlwenygbtph, yepGwlywenygltinh, 2Gagh
qupwphunwihl swhbplG pOnjwionn wyl Ywenygltiph (wn pYnud”
unnpgbwnljw)  hbwnbwGpny  opjiywnh  pOnhwOnip  dwytipGuh
wybjwgnd  Yuwd  ptGptph  gnpéwrewywl  Gawbwynipjwl
thnthnjunipinia’

3000

3000

p) pwgh opjtywinh yYbpwlwrenigdwl, nidtnugiwl, Yepwywihghiwh
Ywd wpnhwywowgiwi wuwwnwiplttphg, Owwwntuynd § Owl
YowYwenygttnh,  ytpOwYwenyglbiph, 2G0ph  qwpwphwwh
swihbpG pOnquyonn wy Yuenygbbph (wn pynd” uwnnpgtinljuw)
htwnbwopny opywinh pOnhwGnip  dwybpbuh  wyGugnd  Ywd
obGpbph gnpéwpwlwl Gpwlwynipjwl thnthnjunipinll, www, pwgh
unyl  Yewh  «w»  GOpwytwind  uwhdwlywé  npnuypuwswihh,
yhpweyntd 66 Gwb Gnp 2hOwpwpniejwl hwdwp unyt hnndwéh 1-h
yewnd uwhiwOwsé Gnpdtpp’ opjtywnh  plnhwlnip  dwytpbuh
wybjwgiwl  Ywd  pkOpbph  gnpéwnrwywl Gowlwynipjwl




thnthnfuntjwl dwuny.

q) Owpuwwnbudnud £ Ghwyl ygwlwrenygltnph, ytplwywenygltiph,
otiph qupwphwnwihl swihbnpG pOnjwGnn - wi Yuwrnygltph (wjn
pUntd’ unnpgbunyw) shbwpwpnigini Yuwd 260pGRh gnpdwrwywl
OpwOwynipjwl thnthnfunipinil, wwju, unyl optibph hdwuwny, wjl
hwdwpyntd £ Gnp 2hGwpwpnigjnid, nph GYwwndwdp Yhpweynid GO
Gnp  2hGwpwpnipjulb  hwdwn unyG  hnnqwsh  1-hG Ytwny
uwhdwOywé Gnpdkpp:

3. <wiwiph Ywpswiwl nwpwépntd stbptiph, 2hGnigynibbtnh,
pwnuwpw2hOwyuwl wy opjywnbtph pwlniwh pnynynipjwb hwdwn
wnbnwywh tnippp uwhdwGgned

5000

5000

4. Zwjwunwih <wopwwtnnipjwl Yurwywpnipwl uwhiwlwé
gwOymd  pOngpyywéd uwhiwGwdbtnd L pwpdptrOwh
hwdwyaplEnph Juinswywl tnwpwaépnid, puguRnLRjWIp
dhowttnwywl L hwipwwtnwywl Gwhwynipjwl wywnndnphiuwhl
SwOwwwphbtph Ynnbgnnud® hennty Jwebihph, ubnijwé plhwywl
Ywd hennijuglwé Gwypwihl quqtiph Jwawnrph pnynynLpjwb
hwiwp opwgnigwih( tnwpyw hwdwp’

100000

100000

5. {wjwuinwih <wipwutinniejwl Yuewywpnipjwl  uwhdwbws
gwbynid pingnyywé  uwhdwlwitpd L pwpdpbrGwihl
hwiwGpitph Jwpswywl nwpwépntd quiynn fuwbnpltpnud L
YpwwyGtpnud  hennily  Jwettheh, ubniws  pOwywl  Ywd
htnniywgywé Gwypwih( quabnh, dwipwéwiu webnph YEwnbpnud
Yuwd wywnnitpblwtnh wnbuthyuywt uywuwpyiwl b Gnpngiwl
sSwewjnipjwl opjywntbpnud wnbubhywywd htnnybtiph Jwsweph

20000

20000

pnyj nyntpjwl hwdwp opwgnigwih( nwpyw hwiwp’
6. <wiwjGph twpwépntd inbnwlwl nntppp uwhdwbOynud £

1) ngtihg L wyynhnjwjh fushsph Jwsweph pnytnynipjwl hwdwp’
jnLpwpwbgnip Grwdujwyh hwdwp

w. UhGsk 26 pwrwyniuh dGwN pGnhwlnip  dwytpbu  nubbgnn
hhiGwywb L ng hhiGwywa 2hGnipynibbbph  GEpunid Jwdwrph
Yuqiwybpudwl nbwpnd

dhosk 10001

1000

p. 26-hg uhlsk 50 pwrewyniuh dGnp pGnhwOnip dwytiptu nbkgnn
hhiGwywh L ng hhiGwywh 2hGnignLbbph  Gtipunud Jwdwrph
Ywqiwybpwdwl nbupnid

10001-hg 8hGsk
13001

11000

g. 50-hg dhGsk 100 pwrewyniuh dtwn pGnhwOnip dwytptu nlbbgnn
hhitwywb L ng hhiGwywd shGnigynibOtph  Gpunud Jw&wrph
Yuqiwybpuiwh nbwpnid

13001-hg 6hos
20.001

14000

n. 100-hg dhGsk 200 pwrwyniuh dtwn plnhwbnip dwytptu nubkgnn
hhiGwlwa L ng hhdbwlwh 2hGnipyntbbEph Gtpuntd wswreph
Yuwqiwlybpudwh nbwypnd

20.001-hg
8has 25.001

21000

t. 200-hg 0hGsL 500 pwrwyniuh dtwp pGnhwanip dwytptu nubbgnn
hhdGwlywh L ng hhiGwywh ohGnipyntabtiph Gbpunud Jwswegh
Ywqiwytpwiwh nbwpnid

25.001-hg
§hask 45.001

26000

q. 500 L wybih pwewyniuh dbwn pOnhwGnp dwytptu nubbgnn
hhiGwywb L ng hhiGwywl 2hGnipynibbtph  GEpunid Juawrph
Yuqiwybpuiwh nbwpnid

45.001-hg
8hsl 101.000

46000

2) Spuwfununnh wpunwnpwipeh Jwdwreph pnynynipjwl hwdwp’
jnupwpwgnip rwdujwyh hwdwp

w. UhOsk 26 pwewyniuh UGN pOnhwOnip  dwybptu  nubbgnn
hhiGwywt b ng hhdGwywb 2htnipyntbGtph  Gepunid Jw&wrph
Yuqiwybpwiwb nbwpntd

dhasl 10001

1000

p. 26-hg 0hsk 50 pwrwyniuh dbwn pOnhwnip dwytiptbu nubbgnn
hhiGwywt b ng hhdbwywb 2htnipynibbtph  Gepuntd Jwadwrph
Yuwqiwybpuiwh nbupnid

10001-hg
dhosl 13001

11000

g. 50-hg dhGsk 100 pwrwyniuh dkwn pOnhwGnip dwybptu nibtignn
hhiGwywb L ng hhiGwywh 2hGniginLbbtph  Gtpunud Jwawrph
Yuwqiwybpwiwb nbupnd

13001-hg
dhask 20.001

14000

n. 100-hg dhGsk 200 pwrwyniuh dtwn pOnhwbnep dwytptu nlbtignn
hhiGwywb L ng hhiGwywl shtniginibtph  OGpunud Jwawrph
Yuqiwybpwdwb nbwpnid’

20.001-hg
dhask 25.001

21000




hwlpwihG ublGnh opjyuinh hwdwp

25.001

t. 200-hg dhGsk 500 pwrwyniuh dtwnp plnhwbnip dwytnptu nlbtgnn 25.001-hg 26000

hhiGwywa L ng hhdGwywh 2hGnipnibGEph GGpuntd  Jwawreph §hask 45.001

Yuqiwybpwdwhb nbuypnid

q. 500 L wyth pwewynh dbwnp pGnhwbnip dwybptu nlbtgnn 45.001-hg 46000

hhdGwyws L ng hhdGwywh 2hGnipinibltph  GGpunud Jwawnph 8hsk 101.000

Yyugiwytpuwiwh nbwpnd )

7. hpwywpwlwywl wbdwlg L wihwwn adtrOGwpywwnbpbphl 350 350

hwiw)iph Jwpswywa nwpwépnd «Urbnph b Swnwjnpintbbtph

dwuhG» <wjwunwih <wipwwbnniejwl  opttpny uwhdwOywé

pwgopiw  welwnph  Yuqiwybpwdwh pnynynipjwlb  hwdwp

jnupuwipwiGgnip opyw hwdwp

8. hwiwjlph Jupswywl nwpwépnid welnph, hwGpwihG uGbnh,

quuwpswbph, whnuiny fuwntph L Jhdwywfuwntph

YuqiwytpwiwbG opYnlbphl, uwnwwnlbphl L pwnOhpGtphG

(uwnLOwObphG) dwdp 24.00-hg htinn w2fuwntin pnyuinynipjwlb

hwiwp opwgnigwiht twpyw hwdwp

w) welinph opjtywnbtph hwdwnp’ 5000 - 5000
50 000

p) hwGpwhG ubbnh L qunp&wbph opjtywnGtph hwdwp’ 25 000- 25 000
100 000

q) pwnOhpbtiph (uwnLGwbbph) hwdwp’ 200 000 - 200 000
500 000

n) fuwnwuwnGtph Yuqiwytpudws hwdwp’ 500 000 - 500000
1 000 000

b) 2whnudny fuwnbiph uqiwytipudwt hwdwp® 250 000 - 250000
500 000

q) UhAwywhuwntiph Yuqiwybpwdwl hwiwp’ 100 000 - 100000
150 000

9. hwidwjiph wnwpwépnid hwOpwhG uGGnh Yuqiwybpwiwb L

hpwgiwh pnynynipjwl hwiwp nbnwywb nnpep jnipuipwbgnin

Grwdujwlyh hwiwp uwhdwbynid £

hhdGwywh 2hanipintbbtph GEpunud

w. UhGsk 26 pwrwyntup dGwnp phnhwbnip dwytiptu nubtignn thGsk 5.001 1000

hwGpwjhG uGGnh opjEyinh hwdwp

p. 26-hg 0hGsk 50 pwrwlyniuh dkwnp pGnhwanip dwytiptu nubtgnn 5.001 dhOsk 6000

hwlpwihG ubOnh opjyunh hwdwp 10.001

. 51-hg thGsk 100 pwrwyniuh dGwnp pinhwinip dwytptu nubtgnn 10.001 dhOsL 11000

hwOpwihG uGGnh opjtlynnh hwdwp 15.001

n. 101-hg 0hGsk 200 pwrwlniuh dwnp pGnhwanip dwytiptu nubtgnn 15.001 dhGOsk 16000

hwGpwihG ublnh opjyinh hwdwp’ 20.001

t. 201-hg thGsk 500 pwrwyniuh dtwnp phnhwnip dwytiptiu nlbtgnn 20.001 dhOsk 21000

hwlpwih( uGGnh opjtlnnh hwdwp 30.001

q. 501 L wybklh pwewyniuh dtinp pGnhwGnip dwytiptu nittignn | 30.001 dhbsk 31000

hwGpwh( ubGnh opjtywnh hwdwp 50.001

ns hhiGwywa 2hanpynLbGtph GEpund

w. O0hOsk 26 pwpwynuh dGwnp pOnhwinp dwytptu  nubtgnn GhGgk 1.001 0

hwGpwh( uGOnh opjlwnh hwdwp

p. 26-hg thlsk 50 pwrewyniuh dGwnp plnhwinp dwytptu nuitgnn 1.001 dhOgl 1001

hwlpwihG ubGnh opjtlnh hwdwp 2.001

q. 50-hg 0hGsk 100 pwrwyniuh dGwnp phnhwlnip dwytptu nubtgnn 2.001 dhOsl 2100

| hwlpwjhG uGGnh opjGyinh hwdwp 4.001

n. 100-hg 0hGsk 200 pwrwlniuh dtinp pGnhwanip dwytiptu nubtgnn 4.001 dhOslk 4100

hwOpwihG ubOnh opjtyuwnh hwdwp 8.001

ti. 200-hg dhbsk 500 pwrwyniuh dtwp pinhwnep dwytpbu nibkgnn | 8.001 dhOsk 8100

hwlpwjhl uGGnh opjlinh hwdwp 15.001

q. 500 L wykih pwewyniuh dkwnp pnhwinp dwytiptu nubtignn 15.001 dhOsk 15100




Stinulwl Y6wpubp

Hnnypwswith npwd

w) hwdiwjiph wnwpwépnid shGwpwpnipjwl Yud  2hintpjwl wnuwphl
nbupp thnthntunn  Yepwlwenigdwl w2fuwnwbplbp  Ywuinwpbint  hGwn
yuwdws nbuthyuwnbunbuwywl wwjdwabtp dawybint b hwuwnwinbint,
shGwnwnniewl wdwnpunwywl wynh dlwybpwiwls hwdwn, hoswbu Gwl
swhwgnpéiwh  paynynigintl inpwdwnpbint hwdwp  nbnuywl
hopGwywewywpdwl  dwpdlh  dwwnnigwé SwewynipinlGObph  nhdwg
thnjuhwinnigdwl  Yswnbbph  hwdwp' nbnwywt  hophwywrwywpiwl
dwnilh dwwnnigwd swewjnipntbOtph nhdwg thnfuhwunnigdwl swp.

0

p) wbnwywl hopGwlwewdwpiwt  JwnpdhGbtph tnbophtnipjw L
ogquwgnnéiwl wnwly qunbynn hnntpp hwwnyuwgbbint, htwn ybpglbine L
Junpawywnipiwl npwdwnpbine ntwptpnid wohpwdtzn swihwgpwywi b
w O0ws  wpuwwnwipibph  hwdwp’ nbnuywi  hoptwywrewywnpiwh
dwnith dwunnigwé dwewjnigintbbtph nhdwg thnfuhwnnigdwb Y&wp.

q) wnbnwywl hophwywrwywniwl dwpihbbtph Ynndhg dpgnyettn L
wanipnibn  Ywgdwybpwbine hbon Juwyws dwiuutph  thnjuhwwnnigdwl
hwdwp' dwulwyhglbphg Y&wp.

3000 ppwd

n) hwiwGph Ynndhg wnpwhwinigul  Jawn yAwnpnnbbph  hwdwp
wnpwhwinpjwl wiuwnwipbbpp Yuqiwybpuwbin hwiwp wnpwhwOnpjwi
déwpp  hwiwGph wywquwoht  uwhdwond ¢ «Unpwhwiniput L
uwGhnwpwiwi dwppiwb dwuhb» Lwjwunwh Zwlpwubnnipju optibpny
uwhdwGywé Yupgny L npnypwswihtph uwhiwoobpnud.

Yhugwnwjht wnph hwdwp
hwdwjupnu hwownywd
jnipwpwgnip 1 2ugh  hwdwp 100
npwd,

t) hwdiwGph Ynnihg  hpwywpwiwywh widwlg  Ywd  wlhwn
atrGwnpywwntptpht 2hiwpwpwlywd L funznp bqpwswihh wnph hwywpdwb L
thnfuwnndw0,  hOswbu  Gwk  wnpwhwinpwl Jswp  Jswpnnbephh
shbwpwpwywl L funznp  Ggpuswehh  wnph hapnipnyl  hwywpdwl L
thnfuwnpiwb  pnyunynipjwl  hwdwp wnpwhwonpjwt  Jswpp  hwdwjoph
wywqwihs uwhiwind b «Unpwhwinigul L uwihnwpwywh  Swppdwh
Gwuhy <wjwunwih <wipwwbnnigul optipny uwhiwoywé Ywnpgny L
npnypwswihtph uwhdwGoEpnLd.

1. Lwupwjhu utiunh L
plwlsnipjwt uwywuwpydwl w|
Swnwjnieyniubinh  wnpwhwunt
pjwl  hwdwp jnipwputgnip 1

pd.  hwiwp  uwhdwub 20
nnwd: .

2. Yppwluwu, dawynipwht,
wnnnowwwhwlywl
hhduwplubph hwdwp

jnpwpwlgnip 1 p.d. hwdwp
uwhdwuby 2 npud:

q) hwiwipwht  Ghpwywnipuwl dwOywwwpunbgh  dwewjnipnihg
oquiynnltph hwdwp  hwdwGph Ynndhg Ywd  hwdwbph wwuwnytpny
Swunnigqwé dwewyntpintbitph nhiwg thnfuhwunngdwl gnudwnh swhny.

Uty bpbluwgh hwdwp by wdugw
hwiwp uwhdwub) 2000 << npwd
thnjuhwwnmgdwt gnuiwnp:
®njuhwinnigdwt  Y6wphg  100%-ny
wquink] Sunnuqniply bpbifuwubiphb,

t) hwiwjipuyht GOpwywjnipjwl wpunwnwpngwlwa nuunhwpwynipjwl
hwunwwnnigintGbbph (Bpwdnwywl, GYywpswywt L wpybunp nwpnglbp L
wyh) Swewnipnublbphg ogquynnGtph  hwdwp  hwdwjGph ynnihg Yuwd
hwiwjiph wwunytpny dwunnigws swewnignbtph nhiwg thnfuhwunnigdwl
gnudwph swhny.

Uty undnpnnh hwdwp dbY wdujw
hwdwp uwhdwtt) 1100 << npwd
thnfuhwwnngdwu gnuiwp:
®njuhwwinnigiwt  Y6wphg  100%-ny
wqunby Sunnwqniply bpbfuwubipht,
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